
Математический диктант (3 
класс)

Решение задач



⚫18  литров  морса  разлили  в  
6  банок  поровну.  Сколько  
надо  таких  банок  для  24  
литров  морса?



⚫На  двух  этажах  36  
окон.  Сколько  окон  на  
трёх  этажах?



⚫В  озере  плавало  25  уток,  что  в  
5  раз  больше,  чем  лебедей.  
Сколько  птиц  плавало  в  озере?



⚫В  первый  день  дети  посадили  3  
ряда  роз  по  6  роз  в  каждом  ряду,  
а  во  второй  день  в  2  раза   больше.  
Сколько  всего  посадили  дети  роз?



МОЛОДЦЫ!


